
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-03-20-011938-a

Найменування замовника: Тернопільський національний технічний
університет імені Івана Пулюя

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05408102

Місцезнаходження замовника: 46001, Україна, Тернопільська обл., місто
Тернопіль, вулиця Руська, 56

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-03-20-011938-a

Номер договору про закупівлю: 61

Дата укладення договору про
закупівлю:

04 квітня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ГАЗЕНЕРГО-ТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42827548

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79026, Україна, Львівська область, Львів,
вул.Стрийська, будинок 86-В, квартира 1,
380675380454

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 вересня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 4



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. П.п 4.1. Розділу IV «Ціна постачання природного
газу та порядок розрахунків» Договору на
постачання природного газу №61 від 04 квітня 2023
(надалі – Договір) викласти в наступній редакції :
«Ціна за 1000 куб. м. природного газу, складає
16500,00 грн. (шістнадцять тисяч п”ятсот гривень
00 коп.), у тому числі вартість послуг
транспортування природного газу для точки виходу
з газотранспортної системи АТ «Укртрансгаз»». 2.
П.4.1.2. Розділу IV «Ціна постачання природного
газу та порядок розрахунків» Договору викласти в
наступній редакції: «Податок на додану вартість -
20 % 2750,00 грн. 3. П.4.1.3. Розділу IV «Ціна
постачання природного газу та порядок
розрахунків» Договору викласти в наступній
редакції: «Всього до сплати за 1000 куб. м. 16500,00
грн. (шістнадцять тисяч п”ятсот гривень 00 коп.)у
тому числі вартість послуг транспортування
природного газу для точки виходу з
газотранспортної системи АТ «Укртрансгаз»». 4.
Інші умови вищевказаного Договору залишаються
незмінними і Сторони підтверджують по них свої
зобов’язання. 5. Дана Угода є складовою і
невід’ємною частиною Договору. 6. Угоду складено
у двох примірниках, що мають однакову юридичну
силу, по одному для кожної із Сторін. 8. Дана Угода
вступає в силу з моменту її підписання Сторонами.
Сторони домовились, що відповідно до ч.3 ст.631
Цивільного кодексу України дана додаткова угода
поширює свою дію на відносини сторін по Договору
з 01.09.2023 року і діє протягом строку дії
Договору.


